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DGAPV 

       "Wer wir sind und was wir machen"
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DGAPV - Innovative Pflegeservice, Betreuungs und
Dienstleistungsgesellschaft! 

Carsten Winkler und Mira Platz gründeten die Deutsche Gesellschaft für
Pflegedienstvermittlung, Pflegedienstberatung u.ärztl. Servicepartner GmbH in
München und widmen sich seit Jahren durch Ihre berufliches Engagement den
Interessen pflegebedürftiger Menschen, Ärzten, Pflegedienstleister und
Senioren. 

Durch die eigenen Erfahrungen aus 21 Jahre Pflegetätigkeit von Mira Platz und
der langjährigen Zusammenarbeit und Beratung von Unternehmen aus der
Pflege und Gesundheitsbranche durch Carsten Winkler, ist die Idee der DGAPV
mit Ihrem Pflegeservice, Betreuungs und Dienstleistungskonzept entstanden. 

DGAPV ist für pflegebedürftige Menschen eine Gesellschaft zum Schutz u.
Qualitätssicherung Ihrer eigenen Pflege und einer 360° Pflegebetreuung. Der
Service ist unabhängig von Pflegekassen, MDK und ambulanten
Pflegedienstleister. 

Als erste neutrale Servicegesellschaft in Deutschland die sich auf die Sicherheit
in der Pflege und als Koordinationspartner für Ärzte und Pflegedienstleister
spezialisiert hat, trägt die DGAPV mit Ihrem Service und Dienstleistungsangebot
zur nachhaltigen Verbesserung, Sicherheit und Unterstützung in der Pflege bei! 

Erfahren Sie mehr über uns auf: www.dgapv.de  
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DGAPV 

Ihre Vorteile mit uns als Pflegebedürftiger Mensch
und sorgender Angehöriger!
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Die Deutsche Gesellschaft für ambulante Pflegedienstvermittlung Pflegedienst-
beratung u. ärztl. Servicepartner GmbH ist ein Pflegeserviceunternehmen aus
München. Wir bieten unabhängig und neutral Dienst -und Betreuungsleistungen
für Pflegebedürftige und Senioren an, um die Pflegesicherheit, Pflegequalität und
das einhalten von Pflegestandards zu gewährleisten. 

Dabei steht der Pflegebedarf die Interessen u. Wünsche unserer Kunden immer
im zentralen Mittelpunkt unserer täglichen Arbeit und unserer angebotenen
Dienstleistungen. 

Die DGAPV ist der professioneller Partner bei der Vermittlung von qualifizierten
Pflegediensten und Pflegepersonal sowie der nachhaltigen Überwachung der an
Ihnen durchgeführten Pflegeleistungen. 

Als Ihr Pflegebetreuungspartner sichern wir durch unsere Pflegevisiten nachhaltig
die Pflegequalität sowie die dauerhafte Einhaltung von Pflegestandards an Ihnen.
Sollte es doch einmal zu Leistungsstörungen kommen klären wir diese ab und
leiten Verbesserungsmaßnahmen ein. Damit gewährleisten wir eine erhöhte
Pflegesicherheit, besseren Pflegeschutz für unsere Kunden und ein sicheres
Gefühl fachkundig betreut zu werden. 

Desweiteren decken wir den gesamten Seniorenbereich mit Dienstleistungsange-
boten des täglichen Alltags ab und runden durch unsere zusätzlichen
Beratungsleistungen das Angebot einer individuellen 360° Pflegebetreuung
professionell ab. 
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Diese Leistungen erhalten Premiumkunden bei einer 

Pflegebetreuung und Pflegedienstvermittlung durch die DGAPV 

Pflegeübernahme innerhalb 24h bis 48h 
Nur geprüfte Pflegedienstpartner 
Überwachung von Pflegeleistungen und Pflegestandards 
Keine Kosten für unsere Dienstleistungen 
Erhöhte und Verbesserte Patientensicherheit 
Verbesserte Pflegequalität und Pflegeservice 
Ausführliche Pflegeberatung 
Erstellung des Pflegeplans 
Erstellung eines Kostenvoranschlag zur Pflege 
Regelmässige Pflegevisiten 
Wirtschaftliche Sicherung der Pflege 
Hilfe beim Pflegeantrag 
Unterstützung beim Pflegeantrag und MDK Prüfungen 
1 Ansprechpartner für alles 
Zugriff auf über 356 Pflegekooperationen 
sofortiger Wechsel bei Unzufriedenheit 
Überprüfte Schadensvergangenheit unserer Pflegedienstpartner 
24h Erreicbarkeit
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DGAPV 

Ihre Vorteile als Pflegedienstpartner wenn Sie mit   
der DGAPV zusammenarbeiten!
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Die DGAPV ist der praxisorientierte Branchendienstleister in Deutschland für
ambulante Pflege und Gesundheitsdienste. Mit modernen Lösungen zur
Mitarbeiterbindung und Vergütung sowie Angebote zur Unterstützung bei der
täglichen Arbeit, betreut die DGAPV heute schon mehr als 345 Pflegedienst-
partner in ganz Deutschland. 

Als Partner der DGAPV profitieren Pflegedienste durch unsere nachhaltige
Zusammenarbeit mit Ärzten und Zuweisern und der langjährigen Beratungs-
erfahrung von Pflegediensten und der Gesundheitsbranche.  

Unsere Beratungsschwerpunkte liegen dabei auf der Personalgewinnung,
moderne Vergütungskonzepte, Nettolohnoptimierung und Benefitsprogramme
sowie Marketing und Vertriebsberatung. 

Eine Kooperation mit der DGAPV für ambulante Pflegedienste ist zu 100 %
kostenfrei und beinhaltet einen weiteren entscheidenden Vorteil. Als
Kooperationspartner der DGAPV erhalten Sie auf Wunsch Pflegeverträge unserer
Kunden zur Versorgung von Grund und Behandlungspflege vermittelt. 

Deshalb bedeutet eine Kooperation mit der DGAPV für Kooperationspartner eine
verbesserte Patientenauslastung, moderne Vergütungssysteme für Mitarbeiter,
kostenlose Benefitsprogramme für Mitarbeiter und einen erfahrenen Partner an
der Seite wenn es um Mitarbeitergewinnung und Personalvermittlung geht. 
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Das können Sie bei einer Kooperation mit der DGAPV erwarten! 

Kostenlose Partnerschaft mit der DGAPV  
zusätzliche Patientenverträge 
bessere Patienten und Mitarbeiterauslastung  
55€ bis 60€ Einahmen pro Betriebsstunde  
Personalvermittlung bei Bedarf 
verbesserte Vergütungsmodelle für Mitarbeiter 
kostenlose PflegerRente3.0 für Kooperationsmitarbeiter 
Pflegeverträge direkt mit den Kunden der DGAPV  
Pflegeplanung, Kostenvoranschlag, Pflegevertrag durch DGAPV  
Mitarbeiterschulung 
Großes Netzwerk von Ärzten und Zuweisern 
Kostenlose wirtschaftliche Betriebsanalyse 
Keine Patientenversorgung zwingend 
faire Abrechnungs -und Vergütungsmodelle
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DGAPV 

Ihre Vorteile als Hausarztpraxis wenn Sie mit der
DGAPV zusammenarbeiten!
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Die DGAPV ist eine Pflegeservice und Betreuungsgesellschaft für Menschen in
Pflege und deren Angehörige. Mit dem anspruchsvollen Ziel Ärzte und
Verordnern bei der ambulanten Patientenversorgung zu unterstützen und bei der
Koordination einer anfallenden Grund oder Behandlungspflege behilflich zu sein,
wurde die DGAPV ärztl. Servicepartner gegründet. 

Durch das ausschließlich qualifiziertes Fachpersonal innerhalb der DGAPV und
ein grosses Netzwerk von angeschlossenen Pflegedienstkooperationen,
Apotheken und Sanitärhäusern in München und Umgebung sind wir in der Lage,
eine ambulante Patientenversorgung innerhalb 24h bis 48h Stunden für die
Patienten zu gewährleisten und die gesamte Koordination und Dokumentation
für das QM Ihrer Praxis zu übernehmen.  

Das erspart Ihrer Praxis Zeit und Aufwand. Durch die DGAPV werden alle an der
Pflege Ihres Patienten Beteiligten, also Patient, Angehörige, Ärzte, ambulanter
Pflegedienst, Apotheke, Sanitätshaus, Krankenhaus und Reha Einrichtung
koordiniert. 

Dadurch haben Ärzte und Verordner nur noch einen Ansprechpartner wenn es
um die reibungslose Koordination einer Patientenversorgung geht, sowie eine
einheitliche gesetzliche Dokumentation für Ihr Case Management und QM. 
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Das bekommen Sie als Arztpraxis von uns als Service garantiert! 

Selbstverständlich arbeiten wir DSGVO konform und professionell! 

24h Erreichbarkeit an 365 Tagen 
Pflegedokumentation, Pflegeanamese 
Erhebungsbogen 
Koordination aller Pflegebeteiligten 
Überleitungsbericht nach erfolgter Pflegeübernahme 
1 Ansprechpartner für Ärzte 
regelmässige Pflegevisiten durch DGAPV 
1 Partner für Ihre ambulante Patientenversorgung 
24h Erreichbarkeit für Ihre Patienten bei Pflegenotfällen 

Die DGAPV unterstützt Ihre Arztpraxis bei der ambulanten Patientenversor-
gung und koordiniert zuverlässig, schnell und professionell alle Beteiligten an
der Pflege Ihres Patienten.  

Dadurch bieten wir Ihnen einen Ansprechpartner in der Praxis der mit der
gesamten Pflegekoordination beauftragt wird. Unsere Mitarbeiter stehen
Ihnen jederzeit bei Fragen zum Ablauf einer ambulanten Patientenversorgung
telefonisch an 365 Tagen zur Verfügung.
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Gesellschafter Geschäftsführer 
Carsten Winkler  
Mira Platz 

   
   

  

     
  

 

 
  

       
         

MARKEN DER DGAPV 
DGAPV - Pflegedienstberatung 
www.pflegedienstconsulting.de 

    
 

     

  
  

 
   

  
  

 
    

    

Post und Besucheranschrift 
Candidplatz 13 /III
81543 München
Sitz: München I HRB 240987

    

 
      
       

Im Netzt zu finden unter: 
www.dgapv.de 
www.deutscherpflegeservice.com

Kontaktdaten
E-Mail: home@dgapv.de
Tel: +49 (89) - 122 57 019
Fax: +49 (89) - 62 42 92 3

       
 
  
 

DGAPV - Ambulanter Pflegeservice 
München www.winklerpflegeservice.de
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